



各位

平成27年4月16日

会 社 名 株 式 会 社 プロネクサス 代表者名 代表取締役社長 上 野 剛 史 (コード番号 7893 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員 社長室長 大和田雅博 電話番号 03-5777-3145

日本企業海外進出サポート体制強化に向け、フィデアホールディングス株式会社及び 株式会社北都銀行、株式会社荘内銀行との業務提携に合意

企業のディスクロージャー・IR支援の専門会社、株式会社プロネクサス(以下「プロネクサス」) は、フィデアホールディングス株式会社(本店:仙台市、代表執行役社長:里村 正治)、株式会社 北都銀行(本店:秋田市、頭取:斉藤 永吉)、株式会社荘内銀行(本店:鶴岡市、頭取:國井 英夫) と日本企業の海外進出支援分野で包括的業務提携を行うことに基本合意いたしました。

プロネクサスは、東北地域企業の海外進出支援に積極的に取り組むフィデアグループの高い信頼 性ときめ細かな地域ネットワークを活かし、東北地域企業の海外進出をサポートするサービス体制 の強化につなげてまいります。

<提携の背景と目的>

当社は台湾に現地法人を置き、日系企業を対象とした各種の支援サービスを提供しています。 具体的には、ビジネスセンター(レンタルオフィス)の運営、法人設立手続きや駐在員のビザ取得 代行、会計、税務記帳、給与計算等の労務管理、並びに商標登録、薬事申請等の許認可申請代行な ど、日系企業の進出前から進出後に至るまでの間で必要になる様々な支援サービスを展開しており ます。

当社は、地方企業の活発なアジア進出が続く現状を受け、フィデアグループを始めとする国内各都道府県の地方金融機関の皆様との連携によって、地方企業の海外進出をサポートするサービス体制を強化してまいります。当社は台湾拠点のほか、アジア各国・地域においても有力会計事務所との強固かつ緊密なネットワーク(中国(上海)・タイ・シンガポール・インドネシア・フィリピン)により、日本語による現地対応と実務支援が可能な体制を構築しています。当社は今後とも地方金融機関並びに海外進出日系企業の皆さまのニーズにお応えし、現地での日系企業実務支援サービスの充実に努めてまいります。

記

1. 業務提携の内容

以下の日系企業の実務支援サポート に関する業務提携

- ①現地進出コンサルティング
- ② 人事労務管理代行サービス
- ③ 経理事務代行サービス及び拠点設立等の登記に関するサポートサービス
- ④ 就労ビザ、居留証等の申請代行サービス
- ⑤ レンタルオフィス及びバーチャルオフィスサービス(台湾のみ)

2. 取扱開始日

2015年 4月 16日

- ■フィデアホールディングス株式会社の概要(以下、2014年12月31日現在)
- (1) 代表者:代表執行役社長 里村 正治
- (2) 所在地: 宮城県仙台市青葉区中央三丁目1番24号
- (3) 資本金:150億円

■株式会社北都銀行の概要

- (1) 代表者:頭取 斉藤 永吉
- (2) 所在地: 秋田県秋田市中通三丁目1番41号
- (3) 資本金:110億円
- (4) 店舗数:83店舗

■株式会社荘内銀行の概要

- (1) 代表者:頭取 國井 英夫
- (2) 所在地:山形県鶴岡市本町一丁目9番7号
- (3) 資本金:70 億円
- (4) 店舗数:82店舗

■株式会社プロネクサスの概要

- (1) 代表者:代表取締役社長 上野 剛史
- (2) 所在地:東京都港区海岸一丁目2番20号 汐留ビルディング
- (3) 資本金: 30億5,865万円
- (4) 事業所: 本社(東京)、大阪支店、札幌・名古屋・広島・福岡各営業所、 戸田工場、プロネクサス台湾

■本件に関する問い合わせ先

株式会社プロネクサス 事業開発室 鈴木 Tel. 03-5777-3020

以上